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Vážení sportovní přátelé,
vítám vás na stránkách Viktoriánu při dalším ligovém zápase této sezony. Viktoria za 
uplynulé období získala v ligové tabulce 6 bodů, zároveň si však ve španělském Vila-realu 
připsala první porážku pod novým trenérským týmem. Na obou frontách je však situace 
nadále otevřena a Viktorii ještě čeká v následujícím období množství důležitých duelů. 

Poslední ligové utkání v Doosan Areně přineslo nádherný fotbal, množství emocí a také 
vítěznou tečku v podání plzeňských barev. Nažhavený Liberec ve Štruncových sadech do-
kazoval, že jeho vynikající vstup do sezony není v žádném případě náhodný. Severočeši na 
našem hřišti dlouho vedli a vítězný gól jsme si připsali až několik minut před závěrečným 
hvizdem. Tato výhra je velmi cenná. Jsem přesvědčen o tom, že Liberec se bude nadále 
držet v popředí tabulky a body nebude rozdávat. 

Po ligovém kole jsme opět vyráželi na evropskou cestu. První letošní venkovní zastávkou 
v rámci základní skupiny Evropské ligy byl španělský Villarreal CF. Narazili jsme na aktuálního 
leadera Primera División, navíc na celek, který po úvodním zaváhání ve Vídni musel zabrat. Na hřišti bylo znát, že Villarreal patří mezi přední 
španělské celky právem. O to více mě těší, že jsme se v náročné konfrontaci neztratili a favoritovi jeho roli výrazně ztížili. Porážka není pro 
naše ambice fatální, především následující duely s Rapidem rozhodnou o tom, zda se Viktoria bude až do konce prát o postup do jarních kol. 

Po španělském výjezdu nás čekalo ligové střetnutí na hřišti Jihlavy. Vyso-
čina pro nás není oblíbeným soupeřem, nicméně po divokém průběhu jsme 
si nakonec odvezli tři body do Plzně. Není klišé, že každý bod je důležitý 
a v konečném účtování může rozhodovat. Právě proto je pro nás velmi dů-
ležité zvládnout dnešní zápas proti Zlínu. Valaši vstoupili do ligy nebojácně, 
nicméně naším cílem musí být jednoznačně tři body. Věřím, že i s podporou 
skvělých fanoušků duel zvládneme. 

Následně nás čeká výjezd do Rakouska, který se pro spoustu našich fa-
nouškům stal pomyslným vrcholem pohárového podzimu. Mohu vám slíbit, 
že budeme bojovat nejen pro dobrý výsledek, ale také pro všechny naše 
příznivce ve Vídni. 

Děkujeme, že jste s námi 

Adolf Šádek
Generální manažer FC Viktoria Plzeň
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TOMÁŠ KUČERA: PLZEŇ JE PRO MĚ NEJVĚTŠÍ VÝZVOU 
V KARIÉŘE

Začátky v Havlíčkově Brodě
Téměř uprostřed České republiky se 20. července 1991 
narodil hráč, kterému bylo předurčeno stát se fotba-
listou. Vždyť k tomu měl ty nejlepší předpoklady. „Můj 
brácha, který je o pět let starší, hrál fotbal ještě dřív, 
než jsem začal já. Táta hrával jen na amatérské úrovni, 
ale dokud mohl, tak se aktivně věnoval fotbalu. Potom 
začal trénovat,“ potvrzuje Tomáš Kučera, že byl od mala 
vychováván ke sportu. Aby také ne, vždyť Tomášův otec 
Roman Kučera prošel jako trenér všemi mládežnickými 
kategoriemi Vysočiny Jihlava a v současnosti působí 
u prvního týmu jako asistent trenéra Bokši. V mládí tre-
nérsky vedl i svého syna. „Táta mě přivedl na můj první 
trénink. Pamatuji si, že nám zapíchli do země tyčky a my 
hráli fotbal na dvě,“ vzpomíná Tomáš. „V mladších žácích 
mě začal trénovat, ale jako dítě jsem to úplně nevnímal. 
To přicházelo až později v dorostu,“ předbíhá Kučera, 
který fotbalově vyrůstal mezi současnými ligovými hráči. 
„V Brodě jsem hrál se Standou Teclem, následně v Jih-
lavě i s Honzou Kopicem nebo Matějem Vydrou. O rok 
starší byl Michal Rabušic nebo Gebre,“ vzpomíná Kůča.

Působí klidným a přemýšlivým dojmem, někdejší 

student angličtiny na vysoké škole vyčnívá nejen 

fotbalovými dovednostmi, ale také nápaditými 

tetováními, které sám bere jako možnost 

sebeprezentace. Tomáš Kučera, klidná síla uprostřed 

plzeňské zálohy, se z Havlíčkova Brodu vypracoval 

až do týmu ligových mistrů. O svůj fotbalový 

i životní příběh se se čtenáři Viktoriána podělí na 

následujících řádcích.
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Do Jihlavy na školu i za fotbalem
Základní vzdělání získával na škole v Havlíčkově Brodě. „Ve škole 
jsem neměl nikdy problémy. Neříkám, že jsem byl vzorný student, 
ale patřil jsem vždycky do lepšího průměru. Docela mi šly jazyky, 
myslím, že jsem talent na angličtinu. Ta mě bavila,“ říká. Ve věku 
mladších žáků přišel přesun do sportovní třídy v Jihlavě. „Šel jsem 
tam na druhý stupeň základní školy. V Brodě jsem měl jako dítě 
úplně všechno, takže dojíždět každý den pětadvacet kilometrů do 
Jihlavy se mi zezačátku úplně nechtělo. Pak jsem si už ale zvyk-
nul a bylo to v pohodě,“ prozrazuje Kučera, který se stal součástí 
vyhlášeného jihlavského mládežnického systému. „V rámci kraje 
a širšího okolí se trenéři snažili monitorovat talentované hráče 
a následně je oslovovali s nabídkou působení v Jihlavě, což fun-

guje dodnes,“ přibližuje Kučera situaci v Jihlavě, kam ho doprovo-
dil i jeho otec. Nebyl mu ovšem jen morální podporou, v jihlavském 
klubu totiž profesně zakořenil. „Když jsem do Jihlavy přišel já, 
začal náš ročník trénovat táta. V tu dobu jsem začal vnímat rea-
litu toho, že můj táta je zároveň i trenér. Každou chybu jsem měl 
pořád na talíři. Mám na to trochu smíšené vzpomínky, protože to 
častokrát bylo nepříjemné, ale když se za tím ohlédnu, vím, že 
mi to pomohlo,“ přemýšlí Kučera, jehož žákovská léta se pomalu 
chýlila ke konci.

Úspěšný  v dorostu i u maturity
 V roce 2007 poprvé okusil zápasy dorostenecké soutěže. Někteří 
hráči mají s přechodem mezi dorostence problémy, z pohledu To-
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máše Kučery se zase tak moc neměnilo. „Já to ani moc nevnímal. 
Chodili jsme trénovat na jiné hřiště, ale jinak mi to přišlo podobné. 
V žácích i dorostu jsme hráli ligu a potkávali jsme pořád stejné 
soupeře a hráče podobných ročníků. Pro mě osobně to moc velký 
rozdíl nebyl,“ míní Kučera, který se dostal do věku, ve kterém se 
mladí fotbalisté často nesoustředí pouze na sport. „Vždycky jsem 
to měl vyvážené. Neříkám, že mě v té době zajímal jen a pouze 
fotbal. Ale ve škole jsem neměl problémy a fotbal mě pořád bavil. 
Když se mi začaly líbit holky, tak jsme občas někam zašli. Ale zase 
nejsem takový blázen, abych pak nebyl připravený na zápasy,“ 
usmívá se. A na ty připravený být musel, v tu dobu totiž trénoval 
opět pod dohledem svého otce. „Byl to jeden rok ve starším do-
rostu, kdy byl táta naším trenérem. Já nikdy žádné výkonnostní 
problémy neměl, ale když třeba někdo na mém postu nevynikal 
a táta tam postavil mě, slýchal jsem, že jsem protekční. Nebylo to 
úplně příjemné,“ klopí oči Kučera, který dokázal skloubit fotbalový 
život se studiem. „Chodil jsem na Obchodní akademii a státní ja-
zykovou školu v Jihlavě. Odmaturoval jsem v pohodě, ale z češtiny 
jsem si vytáhl otázku, kterou jsem moc neuměl. Doteď pamatuju, 
jak jsem se s tím pral,“ směje se. 

První zápasy v A-týmu
Jako starší dorostenec si zahrál i třetí ligu, nadějnou kariéru ov-
šem přibrzdila nemoc. „V tu dobu se mi to docela kupilo, měl jsem 
smůlu na zranění a navíc dostal mononukleózu. Ani nevím, jak 

dlouho jsem byl nemocný, pamatuji si, že jsem se pořád cítil hodně 
vyčerpaný. Nasadili mi přísnou dietu, která mi vyvažovala určité 
látky v těle. Jedl jsem všechno bez tuku a light,“ popisuje Tomáš, 
který si místo fotbalu hledal jiné kratochvíle. „Byl jsem víceméně 
doma, nic moc jsem dělat nemohl. Bylo léto a v teple jsem se 
rychle unavil, takže jsem nemohl tělo moc zatěžovat,“ dodává. 
V sezóně 2010/2011 ale zažil comeback z říše snů. „Šlo to všechno 
ráz na ráz. Hrál jsem za juniorku, kde se mi začalo dařit. Přesunuli 
mě tedy do áčka a od tréninků po zápasy to bylo skvělé. Začal 
jsem si zvykat na profesionální fotbal,“ přece jen najde pozitivum 
na nešťastném období. 

Z první ligy opět do druhé
Napřesrok se už natrvalo usadil v prvním týmu Vysočiny, se kte-
rou vybojoval historický postup do nejvyšší soutěže. „Bylo to fajn, 
já odehrál velkou část sezóny a cítil se jako potřebný článek týmu. 
Jihlava vyhlašovala postupové boje vlastně každý rok a snad pět 
let se postoupit nedařilo. Jsem rád, že jsem mohl být u toho, když 
Jihlava vybojovala první ligu,“ těší Kučeru. Do ligy šla Vysočina pod 
novým trenérským vedením. „Panu Komňackému jsem ale do oka 
moc nepadl, což jsem cítil od úplného začátku. První půlrok jsem 
hrál celé zápasy, možná něco i v druhé polovině sezóny. Po jejím 
konci jsem ale cítil, že se mi moje pozice v týmu zrovna dvakrát 
nezamlouvá a že by bylo vhodné najít si jiné angažmá,“ popisuje 
Kučera příčiny svého prvního seniorského přestupu. V roce 2013 

Tomáš Kučera / 
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zamířil na hostování do Hradce Králové. „Bylo to čistě kvůli herní 
vytíženosti. Za tuhle možnost jsem byl vděčný, chtěl jsem hrát 
a Hradec zrovna spadl do druhé ligy. Řekl jsem si, že to je skvělá 
možnost a rozhodl se ji využít. Kdybych se ke konci podzimu ne-
zranil, odehrál bych kompletní půlrok. Působení v Hradci Králové 
jsem si moc užil. Byla to paráda a od té doby Hradci fandím,“ pro-
zrazuje Tomáš Kučera, který na východě Čech mohl zůstat. Jeho 
mateřský klub byl ale proti. „Hradec na mě chtěl uplatnit opci, ale 
Jihlava tohle jednání hned smetla ze stolu,“ říká.

Jihlavská kometa letěla na západ
V listopadu 2013 se za kormidlo jihlavského prvoligového celku 
postavil zkušený Petr Rada, který si Kučeru stáhl z hostování. 
„Pod panem Radou jsem absolvoval celou zimní přípravu a začal 

pravidelně hrát. Ve zbytku sezóny a vlastně i v té další jsem ode-
hrál všechno, co šlo,“ pochvaluje si Kučera. „Na Jihlavu vzpomínám 
rád, docela se nám dařilo, Harbič měl nehoráznou formu a padalo 
mu tam všechno, do čeho kopnul. Celý mančaft jsme hráli na něj 
a na něm bylo jen dát gól,“ říká s úsměvem na tváři. Přesouvat 
se za lepším angažmá pro Tomáše Kučeru v tu dobu nebylo na 
pořadu dne. Přece jen se ale našla nabídka, která se jen těžko 
odmítá. „Já si nikdy nestavěl vzdušné zámky. Nemyslel jsem si, 
že po šedesáti zápasech v lize se o mě budou prát přední kluby 

/ Tomáš Kučera
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a přestoupím třeba někam do zahraničí. Zájem Plzně pro mě byl 
proto překvapivý, ale dohodli jsme se bez problémů. Ujasnili jsme 
si, co chce klub a co naopak já. Po deseti dnech byly oba kluby 
domluveny. Když mi i táta řekl, abych do Plzně šel, dospěl jsem 
k názoru, že to chci zkusit a jsem rád, že jsem tady,“ má jasno 
Kučera. Ještě v dresu Jihlavy do Plzně několikrát zavítal. „Viktoria 
byla jako blesk z čistého nebe. Předtím jsem Viktorku nebral jako 
velkoklub, ale pak se tady sešla parta hráčů, která měla skvělé 
výsledky a předváděla kvalitní fotbal,“ popisuje Kučera. „Hrál jsem 

tu dvakrát a vždy to bylo na novém stadionu se zaplněnými tribu-
nami. V zápasech, kdy máte za sebou takovou diváckou podporu, 
se zkrátka hraje líp,“ pokračuje. 

Od léta viktoriánem
Do Plzně přišel jako hráč, jenž má za úkol zvýšit konkurenci v zá-
ložní řadě. „Prát se o místo v sestavě je pro mě asi největší výzva 
v kariéře. Jde o to si zvyknout a pracovat na sobě. Když nemá 
hráč místo v sestavě jisté, je to pro něj z hlediska motivace jen 
dobře. Podle mě to takhle funguje v každém klubu, který má vy-
soké ambice,“ přemýšlí Kučera. „Chtěl bych se stát platným čle-
nem týmu a vydržet v Plzni určitě déle než jeden rok, po který tu 
budu na hostování,“ prozrazuje své ambice záložník, který stihl 
ze západočeské metropole poznat víc než jen stadion a příjez-
dovou cestu k němu. „Plzeň je větší město, které má všechno, 
co je potřeba. Na Česko dobrý,“ směje se. „Člověk se podívá na 
náměstí nebo do toho širšího centra. Je tady kam jít,“ doplňuje 
Kučera, jenž si levou ruku ozdobil několika tetováními. „Nikde jinde 
už tetování nemám. Je to součást mojí sebeprezentace. Každé 
tetování něco znamená, já jich mám poměrně dost rozdělených do 
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menších celků. Nejvýraznější mám nad loktem a je to výraz hejna, 
celku. Jedná se o vyjádření formou polygonu,“ prozrazuje Kučera.

Jazykový talent
Mimo fotbalové prostředí by se mohl snadno uživit díky jazykové 
výbavě. „Chtěl jsem pokračovat ve studiu, dostal jsem se na Ma-
sarykovu univerzitu v Brně, kde jsem mohl studovat angličtinu, ale 
nepodařilo se mi skloubit vysokou školu s prvoligovým fotbalem. 
Pokud bych nehrál fotbal, byly by jazyky tím, co by mě naplňo-
valo. Dřív jsem se učil i Francouzky, ale z toho jsem úplně vypadl. 
Musel bych se začít učit znovu od základů. Vlastně jazyky neberu 
ani jako studium, spíš jako dobrou možnost rozvíjení sebe sama,“ 
přemýšlí Tomáš Kučera.

MOŘE NEBO HORY?
Hory, u moře mě to baví maximálně den. I v létě bych klidně 

jezdil radši na hory.

PIVO NEBO VÍNO?
Mám rád oboje, ale tady v Plzni víc pivo.

KNEDLÍK NEBO TĚSTOVINY?
Raději těstoviny, knedlíky jen jednou za čas.

IRON MAIDEN NEBO JUSTIN BIEBER?
Tak to ani jedno, nejvíc teď poslouchám rap.

HOROR NEBO KOMEDIE?
Komedie, ale nemám rád takové ty laciné.

KNÍŽKA NEBO ČASOPIS?
Určitě knížka. Časopisy chrlí stále nová čísla a díky tomu jsou 

pomíjivé. Kniha pro mě znamená klid. Mám rád romány od 

Umberta Eca, ty jsem přečetl skoro všechny. Teď momentálně 

čtu Faucaltovo kyvadlo.

AUTO NEBO KOLO?
Auto, na kolo není moc čas.

TRÉNINK NEBO ZÁPAS?
Zápas, to musí mít všichni fotbalisti stejné.

LA LIGA NEBO PREMIER LEAGUE?
Vždycky jsem měl raději Premier League. Teď jsme ale hráli na 

Villarrealu a musím říct, že bych si chtěl zahrát La Ligu.

MESSI NEBO RONALDO?
Určitě Messi. Ronaldo je na mě moc extravagantní a příliš 

velký exhibicionista.

ČERVENÁ NEBO MODRÁ?
Spíš červená, ale mám rád jednoduché barvy. Třeba černou, 

bílou nebo jejich kombinaci.

DOTAZNÍK PRO TOMÁŠE KUČERU 
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PLZEŇ VE STRHUJÍCÍM ZÁPASE ZVÍTĚZILA NAD 
LIBERCEM 2:1

První střela zápasu uviděla světlo světa v 10. minutě, kdy se po 
kombinaci skrz pokutové území Liberce pokoušel zakončovat Lim-
berský, branku ale netrefil. Úspěšnější byl z bezprostřední blíz-
kosti Vaněk, jeho střela rozvlnila pouze boční síť. Uběhla další mi-
nuta a střelecký pokus si připsal i Petržela. Jeho sázka na razanci 
ovšem nevyšla. V 17. minutě se zčista jasna objevil před Kozáčikem 
Šural, jeho placírka ale oběhla levou tyč pouze z vnějšku. Ve 21 mi-
nutě nebezpečně střílel Bartošák, slovenská jednička v brance 
Plzně ale předvedla fantastický reflex a jeho pokus vytlačila. 

Drsný direkt inkasoval ve 31. minutě Jan Baránek od libereckého 
Coufala. Obránce Viktorie musel po neodkladném ošetření přímo 
na trávníku nuceně opustit hřiště. Jeho místo zaujal Lukáš Hejda. 
Po půli platil ve Štruncových sadech bezgólový stav.

Ve druhé půli změnila hra svou podobu. Ubylo vyložených šancí, 
přibylo ovšem branek. Hned první vážnější příležitost druhého po-
ločasu způsobila, že se hlouček libereckých fanoušků za Matúšem 
Kozáčikem zaradoval. Za vápnem napřáhl Herolind Shala a poslal 
svůj tým do vedení. Trenér Karel Krejčí okamžitě zareagoval na 
vývoj utkání a poslal na hřiště čerstvé síly. Ondřeje Vaňka nahradil 
Aidin Mahmutovič, Jana Kopice vystřídal Jan Kovařík. Plzeňané ve 
zbylých minutách nepouštěli svého soupeře na svou polovinu hři-
ště. Na branku Liberce se hrnul jeden útok za druhým, vhodného 
zakončení se však plzeňským nedostávalo. To ale platilo jen do 75. 
minuty, kdy Petržela poslal před bránu střílený centr, do kterého 
dokonalým způsobem vložil nohu střelec Michal Ďuriš a vyrovnal 
na 1:1. V šestaosmdesáté minutě propukla v Doosan Areně nefal-
šovaná vlna nadšení. To když si před Koubka naběhl Aidin Mahmu-
tovič a pod padajícím brankářem dokázal otočit vývoj zápasu – 2:1! 
Viktoria tak i v osmém soutěžním zápase v řadě zvítězila!

Další fotbalový večer zažila v sobotu 26. září plzeňská 

Doosan Arena. V souboji druhého a třetího celku tabulky 

se na jejím trávníku představili domácí viktoriáni a hráči 

Slovanu Liberec. Na hrotu plzeňského útoku nastoupil 

tradiční střelec Michal Ďuriš, na druhé straně se 

o ofenzivu staral dlouholetý viktorián Marek Bakoš.
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Společnost KAPPENBERGER + BRAUN, Elektro-Technik spol. s r.o. zajišťuje již více než 20 let komplexní dodávky a montáže ve 
všech oblastech silnoproudu, slaboproudu, vč. zpracování projektové dokumentace a zajištění nepřetržitého záručního i 
pozáručního servisu. V posledních letech významně rozšířila výrobu silnoproudých rozvaděčů, rozvaděčů pro měření a regulaci i  
rozvaděčů pro pracovní stroje ve vlastní výrobní hale. Hlavní prioritou naší společnosti je a bude spokojený zákazník, pro jehož 
požadavky jsme kdykoliv rádi k dispozici. 

 
KAPPENBERGER + BRAUN, Elektro-Technik spol. s r.o. 
 
Domažlická 1141/172a, Skvrňany, 318 00  Plzeň 
fax: +420 377 832 119 
tel.: +420 377 832 111 
e-mail: kbelektro@kbelektro.cz 
web: www.kbelektro.cz 
 

 
 
 

FC Viktoria Plzeň–FC Slovan Liberec 2:1 (0:0)

Branky: 75. Ďuriš, 86. Mahmutovič – 55. Shala
ŽK: Baránek, Mahmutovič – Shala, Bartošák, 
Pavelka, Bakoš, Sýkora
Rozhodčí: Marek – Pospíšil, Pochylý
Diváci: 10 762
FC Viktoria Plzeň: Kozáčik – Rajtoral, Baránek 
(34. Hejda), Procházka, Limberský – Vaněk 
(61. Mahmutovič), Hrošovský – Petržela, 
Hořava, Kopic (70. Kovařík) – Ďuriš
FC Slovan Liberec: Koubek – Coufal, Hovorka, 
Pokorný, Bartošák – Sýkora, Pavelka – Bartl 
(76. Kerbr), Shala (84. Rabušic), Josef Šural - 
Bakoš (81. Jefremov)
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Široká nabídka kvalitních a čerstvých výrobků 
od regionálních dodavatelů a producentů pod 
jednou střechou. To je Slovácká tržnice, která se 
nachází v Uherském Hradišti, v areálu bývalých 
kasáren a otevřena byla teprve v polovině září.
 Moderní prostory, doprovodné programy 
pro veřejnost, tematicky laděné dny, akční na-
bídky, dobrá dopravní dostupnost a desítky 
parkovacích míst. To jsou jen některé z výhod, 
které Slovácká tržnice nabízí. Především však 
za jednotlivými produkty a výrobky stojí pocti-

vá a tvrdá práce každého jednotlivého farmáře, 
podnikatele či živnostníka, který se své činnosti 
věnuje s láskou a často v duchu rodinných tradic.
 „Lidé se na nás sami obraceli s tím, že po-
dobný projekt v Uherském Hradišti schází. Pro-
to jsem jim velmi rád vyšel vstříc a těší mne, že 
se tržnice setkala s tak velkým zájmem. Sami 
Hradišťané si dokonce navrhli logo, které nyní 
tržnici zdobí,“ uvedl podnikatel, senátor a sou-
časně iniciátor projektu, Ivo Valenta. 

Proměna jednoho z objektů bývalých uhersko-
hradišťských kasáren ve Slováckou tržnici trva-
la bezmála 8 měsíců a vyžádala si 35 milionů 
korun. Svou pobočku zde za podpory Nadace 
SYNOT otevřel i Region Slovácko se značkou 
Tradiční výrobek Slovácka. 
 Slovácká tržnice má za úkol především pod-
pořit drobné živnostníky a podnikatele místního 
regionu a na druhé straně nabídnout veřejnosti 
kvalitní produkty a výrobky ze Slovácka, které 
seženou na jednom místě. Konkrétně na přibliž-

ně 600 m² prodejní plochy a ve více než sed-
mi desítkách prodejních míst. V prvních letech 
navíc prodejci mohou využít možnosti nízkých, 
startovacích nájmů.

UHERSKÉ HRADIŠTĚ 
MÁ UNIKÁTNÍ SLOVÁCKOU 
TRŽNICI!
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JAK SOUTĚŽIT? Vyfoť se se svým tátou či jiným členem vaší rodiny na zápase 
SYNOT ligy během Víkendu otců. Nahraj tuto fotku pod facebookový příspěvek 
na: www.vikendotcu.cz či na Facebook SYNOT ligy a nezapomeň uvést, 
kterému klubu fandíš.

PODĚKUJ SVÉMU TÁTOVI ZA TO, 
ŽE TĚ VZAL S SEBOU NA FOTBAL A ZA JEHO 

DALŠÍ DOBRÉ SKUTKY
Nezapomeň se spolu s tátou také vyfotit, 
poslat nám tuto fotku a vyhraj pro svou rodinu 
víkendový pobyt ve valašské chalupě na 
Kyčerce či permanentní vstupenky a jiné ceny 
ze SYNOT ligy!

1. CENA
Vítězná fotka s nejvíce označeními LIKE vyhraje víkendový pobyt pro 

rodinu (4 osoby) ve valašské chalupě na Kyčerce s plnou penzí.

CO MŮŽU VYHRÁT?

KLUBOVÉ CENY
2x permanentka a šála tvého oblíbeného klubu.

PODĚKUJ SVÉMU TÁTOVI ZA TO, 
ŽE TĚ VZAL S SEBOU NA FOTBAL A ZA JEHO 

DALŠÍ DOBRÉ SKUTKY
Nezapomeň se spolu s tátou také vyfotit, 
poslat nám tuto fotku a vyhraj pro svou rodinu 
víkendový pobyt ve valašské chalupě na 
Kyčerce či permanentní vstupenky a jiné ceny 
ze SYNOT ligy!

1. CENA
Vítězná fotka s nejvíce označeními LIKE vyhraje víkendový pobyt pro 

rodinu (4 osoby) ve valašské chalupě na Kyčerce s plnou penzí.

CO MŮŽU VYHRÁT?

PODĚKUJ SVÉMU TÁTOVI ZA TO, 
ŽE TĚ VZAL S SEBOU NA FOTBAL A ZA JEHO 

CO MŮŽU VYHRÁT?

Pravidla soutěže naleznete na: www.vikendotcu.cz 

víkendový pobyt ve valašské chalupě na 
Kyčerce či permanentní vstupenky a jiné ceny 
ze SYNOT ligy!

CO MŮŽU VYHRÁT?
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SYNOT liga @Synotliga_CZ

—

S Y N O T  L I G A

—

—

S Y N O T  L I G A

—

—

S Y N O T  L I G A

—

SYNOT HRÁČSYNOT HRÁČSYNOT HRÁČ
 UTKÁNÍ UTKÁNÍ UTKÁNÍ

LÍBIL SE VÁM NĚJAKÝ 
INDIVIDUÁLNÍ VÝKON?
Chcete ocenit nejlepšího hráče svého 
mužstva? Pak využijte možnost zvolit hráče 
utkání, a to ve všech duelech SYNOT ligy!

www.synotliga.cz/hracutkani

Zvolte svůj oblíbený klub 
a v 70. minutě každého 

zápasu vašeho oblíbeného 
klubu vám přijde notifi kace 

o začátku hlasování.

Pokud vám notifi kace 
nepřijde, v menu vyberte 

položku hráč utkání 
a zvolte zápas, ve kterém 

chcete hlasovat.

Zvolte zápas, ve 
kterém chcete 

hlasovat o hráči 
utkání.

Vyberte hráče, 
pro které chcete 

hlasovat a stiskněte 
odeslat hlas.

ZVOLTE SI KLUB VYBERTE 
ZÁPAS HLASUJTE1. 2. 3.

Ofi ciální aplikaci 
SYNOT ligy stahujte z

SYNOT SYNOT HRÁČI UTKÁNÍ 9. KOLAHRÁČI UTKÁNÍ 9. KOLA
PAVLENKA PAVLENKA 

ZAHUSTELZAHUSTEL

ZAVADIL ZAVADIL 

ŽELEZNÍK ŽELEZNÍK 

ŠKODA ŠKODA 

COUFAL COUFAL 

FATAIFATAI

MEŠANOVIČMEŠANOVIČ

OVA

MBLMBL

BNO

ZLN

SLA

LIB

SPASPA

JIH

OLO

PRIPRI

TEP

JAB

DUK

BOH

SLOSLO

PLZ

33%

32%

34%

34%

67%

47%

58%58%

35%35%

1:01:0
4:04:0
0:40:4
2:22:2
1:11:1
3:13:1
4:0
2:4

37%

30%

73%

40%

22%

24%

39%39%

51%51%

HUBNÍKHUBNÍK

HRUŠKAHRUŠKA

 VACHOUŠEK  VACHOUŠEK 

POSPÍŠIL POSPÍŠIL 

RADARADA

ZLÁMALZLÁMAL

HEČAHEČA

ĎURIŠ

Výherci s procenty hlasů mezi ostatními hráči svého klubu
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„Dřív jsem chodil na fotbal párkrát 
za sezónu. Ale co chodíme spolu, 
nevynechali jsme jediný zápas.”

www.synot.cz

DOSTANEME VÁS DO HRY
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Od zápasu s Villarrealem došlo v základní sestavě k jedné změně. 
Do středu pole se vedle Hrošovského postavila letní posila z Jih-
lavy Tomáš Kučera. První poločas mnoho zajímavého nenabídl. 

Viktoria byla aktivnějším týmem, domácím se ale dařilo útoky 
Plzně zachytávat. První výraznou šanci měl na hlavě Michal Ďuriš. 
Ve 29. minutě ovšem po Kovaříkově rohu jeho pokus vytěsnil Ha-
nuš. Dvě minuty před koncem prvního dějství si dobře míč navedl 
Tomáš Hořava, ovšem branku přestřelil.

Začátek druhého poločasu přinesl první branku zápasu. V 50. mi-
nutě Tomáš Hořava přihrávkou mezi domácí obránce našel Jana 
Kovaříka, který se ve vápně nemýlil, 0:1. Na druhou branku se 
dlouho nečekalo. Po kombinaci ve vápně se v 61. minutě k míči 
dostal Jan Kovařík, který přihrávkou našel Michala Ďuriše. Pro 
něj nebyl problém z bezprostřední blízkosti Hanuše překonat, 0:2. 
V 69. minutě mohl Ďuriš přidat druhý gól, ovšem poté co obešel 

VIKTORIA ZVLÁDLA PŘESTŘELKU V JIHLAVĚ 
A ZVÍTĚZILA 4:2

Svěřence Karla Krejčího čekala v rámci 9. kola SYNOT ligy 

cesta na půdu Vysočiny Jihlava. První prohru pod novým 

trenérem, kterou Viktoria utrpěla na hřišti Villarrealu 

v Evropské lize, chtěli plzeňští fotbalisté v Jihlavě odčinit 

a vrátit se na vítěznou vlnu.

/ Zápas s Jihlavou
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domácího gólmana, z úhlu zakončit nedokázal. V 76. minutě Václav 
Procházka nezpracoval před vápnem přihrávku, která prošla až na 
Murise Mešanoviče, který dokázal prostřelit Kozáčika, 1:2. Domácí 
se ze snížení dlouho radovat nemohli. Ihned po rozehrávce našel 
Kopic přihrávkou za obranu Michala ĎURIŠE, který střelou o tyč 
poslal Viktorii opět do dvoubrankového vedení. O minutu později 
si proti Mešanovićovi připsal výborný zákrok Kozáčik. Šest minut 
před koncem se o zápletku po Jánošově standardní situaci po-
staral hlavičkující Mišůn, 2:3. Poslední slovo ovšem měla Viktorie. 
V 91. minutě Aidin Mahmutovič dostal míč za obranu a proti Hanu-
šovi si dokázal poradit, 2:4.

Zápas s Jihlavou / 

REGISTRACE NA

WWW.VICTORIATIP.CZ

Pobočky VictoriaTip
najdete v Plzni na
těchto adresách:

Sázková kancelář, 1244/69
Pivnice Apollo, Křimická 809/5
Sportbar Atom, Sokolovská 1327/74
Kartágo, Špálova 887/17

FC Vysočina Jihlava–FC Viktoria Plzeň 2:4 (0:0)
Branky: 76. Mešanović, 84. Mišůn – 50. Kovařík, 61. Ďuriš, 
77. Ďuriš, 90+1. Mahmutovič 
ŽK: 18. Hanuš, 31. Mešanović, 82. Dvořák – 58. Kučera 
Rozhodčí: Hrubeš – Wilczek, Pilný
Jihlava: Hanuš – T. Marek (C), Kryštůfek, Krejčí, Mišůn – 
Jánoš, Demeter – Fulnek (83. Přeučil), Mešanović, Vaculík 
(70. Jungr) – Batioja (59. Dvořák)
Plzeň: Kozáčik – Rajtoral, Baránek, Procházka (C), 
Limberský – Hořava, Hrošovský – Kopic (61. Petržela), 
Kučera (89. Hejda), Kovařík – Ďuriš (79. Mahmutovič)
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FC VIKTORIA PLZEŇ

Matúš Kozáčik
27. 12. 1983
Post brankář
Prvoligové starty 163
Čistá konta 68

1

Petr Bolek
13. 6. 1984
Post brankář
Prvoligové starty 8
Čistá konta 3

13

Roman Pavlík
17. 1. 1976
Post brankář
Prvoligové starty 121
Čistá konta 35

33

Lukáš Hejda
9. 3. 1990
Post obránce
Prvoligové starty 82
Prvoligové branky 6

2

David Limberský 
6. 10. 1983
Post obránce
Prvoligové starty 269
Prvoligové branky 19

8

Radim Řezník
20. 1. 1989
Post obránce
Prvoligové starty 171
Prvoligové branky 6

14

Václav Procházka 
8. 5. 1984 
Post obránce
Prvoligové starty 295
Prvoligové branky 20

21

Jan Baránek
20. 6. 1993
Post obránce
Prvoligové starty 51
Prvoligové branky 4

22

Marián Čišovský 
2. 11. 1979
Post obránce
Prvoligové starty 64
Prvoligové branky 12

28

Václav Pilař
13. 10. 1988
Post záložník
Prvoligové starty 81
Prvoligové branky 14

6

Tomáš Hořava
29. 5. 1988
Post záložník
Prvoligové starty 195
Prvoligové branky 18

7

Ondřej Vaněk
5. 7. 1990
Post záložník
Prvoligové starty 112
Prvoligové branky 15

9

Jan Kopic
4. 6. 1990
Post záložník
Prvoligové starty: 124
Prvoligové branky: 24

10

Aleš Matějů
3. 6. 1996
Post obránce
Prvoligové starty: 16
Prvoligové góly: 1

3

Milan Petržela
19. 6. 1983
Post záložník
Prvoligové starty 273
Prvoligové branky 34

11

Patrik Hrošovský
22. 4. 1992
Post záložník
Prvoligové starty 59
Prvoligové branky 6

17

Jan Kovařík
19. 6. 1988
Post záložník
Prvoligové starty 173
Prvoligové branky 20

19

Daniel Kolář 
27. 10. 1985
Post záložník
Prvoligové starty 261
Prvoligové branky 66

26

František Rajtoral
12. 3. 1986
Post záložník
Prvoligové starty 269
Prvoligové branky 31

27

Egon Vůch
1. 2. 1991
Post záložník
Prvoligové starty: 91
Prvoligové branky: 8

23

Tomáš Kučera
20. 7. 1991
Post záložník
Prvoligové starty: 63
Prvoligové branky: 6

29
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Zdeněk Bečka
20.6. 1970
asistent trenéra

Jan Holenda
22.8. 1985
Post útočník
Prvoligové starty 139
Prvoligové branky 23

16

Aidin Mahmutovič 
6. 4. 1986
Post útočník
Prvoligové starty 180
Prvoligové branky 67

25

Michal Ďuriš
1. 6. 1988
Post útočník
Prvoligové starty: 136
Prvoligové branky: 27

12

Karel Krejčí
20. 12. 1968
hlavní trenér

Pavel Horváth 
22. 4. 1975
asistent trenéra

Martin Ticháček
15. 9. 1981
trenér bankářů

MUDr. Petr Zeman, MBA 
1. 8. 1977
lékař

Bc. Petr Nasler 
18. 4.1986 
fyzioterapeut

PhDr. Michal Rukavička 
22. 9. 1985
fyzioterapeut, 
kondiční trenér

Bc. Robert Beneš 
26. 4. 1978
fyzioterapeut

Václav Rada 
24. 5. 1968
kustod

Miroslav Jedlička 
22. 6 1986 
vedoucí týmu

Zdeněk Sláma 
3. 9. 1948
masér

MUDr. Petr Nepraš
6. 5. 1971
lékař

MUDr. Jonáš Kudela
21. 1. 1983
lékař

Kamil Tobiáš
4. 2. 1978
asistent trenéra
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PARTNEŘI MLÁDEŽE

VÝZNAMNÍ PARTNEŘI

GENERÁLNÍ PARTNER MLÁDEŽE HLAVNÍ PARTNER MLÁDEŽE

3 / Základní podoby loga

Logo sázkové kanceláře Victoria - Tip, a.s. je tvoře-
no základním logotypem, který je doplněn o grafi cký 
symbol ruky v kruhu. Obchodní značku lze používat 
pouze na dostatečně kontrastních podkladech a to 
primárně na černé. Lze užívat pouze barevná řešení 
uvedená v tomto manuálu.
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Dodáváme turbíny
pro celý svět.

Ale doma,
doma jsme v Plzni.

Pomáháme Plzni, kde je třeba.
Již 111 let vyrábíme a do elektráren 
a provozů po celém světě dodáváme 
parní turbíny špičkové kvality. Nikdy 
ale nezapomínáme, odkud pocházíme 
a kam patříme. Do České republiky, 
do Plzně. Snažíme se proto kultivovat 
město i region, chceme podporovat ty, 
kteří to potřebují. 

Dvakrát v roce si vyhrneme rukávy a vlastními silami nabízíme 
pomoc dětem, seniorům, nemocným, hendikepovaným i místním 
organizacím. Podporujeme Fakultu strojní Západočeské univerzity 
v Plzni, nabízíme zajímavé stipendijní programy pro učňovské školy. 
Již 10 let jsme partnerem klubu FC Viktoria Plzeň – nejen generálním, 
ale skutečným. Staráme se i o své zaměstnance – nabízíme zajímavé 
pracovní příležitosti v bezpečném a přátelském prostředí, dvakrát 
po sobě jsme se stali zaměstnavatelem regionu v Plzeňském kraji.

www.dooosanskoda.com
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Historie
Klub byl založen v roce 1919 jako SK Zlín a útočištěm se mu stalo 
hřiště na pronajatém trhovišti zvaném „Za sýpkou“. Po výpovědi 
z tohoto hřiště bylo nutné se obrá-
tit na firmu Baťa. Tato spolupráce 
vyústila v roce 1924 k přejmenování 
klubu na SK Baťa Zlín. V roce 1932 
se Zlín stal poprvé mistrem Hanácké 
fotbalové župy a získal také titul 
„Mistr Moravy“. V roce 1938 se muž-
stvu podařilo vyhrát Moravskoslez-
skou divizi a poprvé postoupit do 
nejvyšší soutěže. Za protektorátu 
pak Zlín patřil k nejlepším mužstvům 
za Spartou a Slavií. V následujících 
letech Zlín pendloval mezi první 
a druhou ligou. V roce 1970 vyhrál 
klub už jako TJ Gottwaldov Česko-
slovenský pohár, a postoupil tak do 
Poháru vítězů pohárů. Po přejmeno-
vání města zpět na Zlín v roce 1990 
se klub stal samostatným právním 
subjektem pod názvem FC Svit Zlín. 
Ani v následujících letech se Zlín 
v nejvyšší soutěži dlouhodoběji ne-
udržel. Od roku 2012 nese moravský 
klub název FC Fastav Zlín.

Překvapení sezony
Zlín do aktuálního ročníku vstupoval s je-
diným cílem, a to zachránit se. Po devíti 
kolech je ovšem tým vedený Bohumilem 
Páníkem na 7. místě v tabulce, když se 
mu podařilo čtyřikrát zvítězit a dvakrát 
remizovat. Cenné jsou především výhry 
s Bohemians 1905, Jihlavou a Ostravou, 
tedy s týmy, které bojují o záchranu. Mezi 
opory týmu patří brankář Tomáš Holý, 
obránce Lukáš Pazdera, záložník Štěpán 
Koreš či pětigólový útočník Lukáš Že-

lezník. Poslední měření sil mezi Zlínem a Viktorií proběhlo v roce 
2009. Viktoria doma zvítězila 5:0.

PŘEDSTAVUJEME FC FASTAV ZLÍN

/ Představujeme Zlín

Fastav Zlín se v letošní sezoně opět vrátil mezi 

elitu. Ačkoliv se Zlín v uplynulé sezoně umístil na 

třetím místě druhé ligy, ligovou příslušnost získal na 

úkor Varsndorfu, který se pro nevyhovující stadion 

možnosti hrát nejvyšší soutěž vzdal. Fastav Zlín se 

tak do první ligy vrátil po šesti letech.
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JUNIOŘI PO DVOU PORÁŽKÁCH ZVÍTĚZILI NAD BRNEM

V zápasech s Baníkem a Vysočinou se junioři Viktorie Plzeň sice do-
stávali do gólových šancí, ale jen velmi zřídka se jim dařilo promě-
ňovat je ve vstřelené branky. A když už, jako například v duelu na 
hřišti Jihlavy, stačilo to jen na bodově bezvýznamné snížení stavu 

zápasu. V posledním duelu hraném na 
hřišti v Luční ulici ovšem jediná vstře-
lená branka Plzně znamenala vítězství. 
Adam Čihák se z pokutového kopu ne-
mýlil a po dvou prohrách nasměroval 
jako správný kapitán svůj tým k zisku 
tří bodů.

Junioři Viktorie Plzeň v uplynulém období bojovali o body doma s Baníkem Ostrava 

a Brnem, mezi oběma domácími zápasy stihli výjezd do Jihlavy. Ze tří utkání dokázali 

mladí viktoriáni vydolovat tři body pouze v zápase s týmem z moravské metropole.

FC Viktoria Plzeň–FC Baník Ostrava 0:1 (0:0)
Branka: 77. Szotkowski
ŽK: Petr, Pavlík – Sukup, Mešaninov, Půda
Rozhodčí: Jech – Hock, Kotalík
FC Viktoria Plzeň: Šampalík – Petr, Doležal, Piroch, Kopřiva 
(65. Sedláček), Provod, Suchý (85. Kule), Pavlík, Brožík, 
Glazer, Mlynařík

FC Vysočina Jihlava–FC Viktoria Plzeň 2:1 (1:0)
Branky: 36. Šerý, 59. Spirkoski – 88. Matějka
ŽK: Piroch, Kulhánek
Rozhodčí: Adámková – Hanáková, Šafránková.
FC Viktoria Plzeň: Šampalík – Petr (46. Kule), Doležal (46. 
Kulhánek), Piroch, Sedláček (54. Matějka), Pavlík (88. 
Novák), Ruml, Brožík, Čihák, Glazer, Mlynařík

FC Viktoria Plzeň–FC Zbrojovka Brno 1:0 (0:0)
Branka: 68. Čihák (pen.)
ŽK: Kučera
Rozhodčí: Kožár – Blažej, Štěrba.
Plzeň: Juraši - Glazer, Kule, Piroch, Mlynařík - Čihák, 
Doležal, Pavlík - Ruml, Sedláček, Provod
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1. KOLO (SO 25. ČERVENCE. – 17.00 hod.)
Plzeň Slavia 2:1

Jihlava Sparta 0:0

Příbram Jablonec 2:3

Slovácko Dukla 4:3

Brno Ostrava 2:1

Teplice Olomouc 2:2

Bohemians 1905 Zlín 0:1

Liberec Ml. Boleslav 4:2

10. KOLO (SO 17. ŘÍJNA – 17.00 hod.)
Dukla Ml. Boleslav 16. 10. 20.15

Jablonec Slavia 17. 10. 14.30

Teplice Jihlava 17. 10. 17.00

Slovácko Ostrava 17. 10. 17.00

Olomouc Liberec 17. 10. 17.00

Bohemians 1905 Brno 17. 10. 17.00

Plzeň Zlín 17. 10. 20.15

Příbram Sparta 18. 10. 15.00

11. KOLO (SO 24. ŘÍJNA – 17.00 hod.)
Slavia Olomouc 23. 10. 20.15

Ostrava Příbram 24. 10. 17.00

Ml. Boleslav Slovácko 24. 10. 17.00

Zlín Teplice 24. 10. 17.00

Jablonec Dukla 24. 10. 20.15

Brno Plzeň 25. 10. 16.00

Jihlava Liberec 25. 10. 17.00

Sparta Bohemians 1905 25. 10. 18.00

12. KOLO (SO 31. ŘÍJNA – 17.00 hod.)
Dukla Zlín 30.10. 18.00

Slovácko Jablonec 31.10. 17.00

Příbram Brno 31.10. 17.00

Olomouc Ml. Boleslav 31.10. 17.00

Bohemians 1905 Jihlava 31.10. 17.00

Liberec Ostrava 31.10. 20.15

Plzeň Sparta 1.11. 15.00

Teplice Slavia 1.11. 18.30

14. KOLO (SO 21. LISTOPADU – 17.00 hod.)
Jihlava Brno 21. 11. 17.00

Liberec Sparta 21. 11. 17.00

Bohemians 1905 Ostrava 21. 11. 17.00

Plzeň Ml. Boleslav 21. 11. 17.00

Příbram Zlín 21. 11. 17.00

Slovácko Slavia 21. 11. 17.00

Olomouc Dukla 21. 11. 17.00

Teplice Jablonec 21. 11. 17.00

15. KOLO (SO 28. LISTOPADU – 17.00 hod.)
Sparta Brno 28. 11. 17.00

Ostrava Jihlava 28. 11. 17.00

Ml. Boleslav Bohemians 1905 28. 11. 17.00

Zlín Liberec 28. 11. 17.00

Slavia Příbram 28. 11. 17.00

Jablonec Plzeň 28. 11. 17.00

Dukla Teplice 28. 11. 17.00

Olomouc Slovácko 28. 11. 17.00

13. KOLO (SO 7. LISTOPADU – 17.00 hod.)
Zlín Slovácko 7. 11. 17.00

Sparta Teplice 7. 11. 17.00

Dukla Příbram 7. 11. 17.00

Ostrava Plzeň 7. 11. 17.00

Slavia Bohemians 1905 7. 11. 17.00

Brno Liberec 7. 11. 17.00

Ml. Boleslav Jihlava 7. 11. 17.00

Jablonec Olomouc 7. 11. 17.00

2. KOLO (SO 1. SRPNA – 17.00 hod.)
Sparta Ostrava 3:1

Teplice Slovácko 2:0

Zlín Jihlava 1:0

Olomouc Příbram 1:3

Dukla Plzeň 1:0

Ml. Boleslav Brno 2:0

Slavia Liberec 2:2

Jablonec Bohemians 1905 2:2

3. KOLO (SO 8. SRPNA - 17.00 hod.)
Brno Slavia 1:0

Příbram Teplice 3:2

Bohemians 1905 Olomouc 1:1

Ostrava Ml. Boleslav 2:2

Plzeň Slovácko 2:2

Sparta Zlín 3:0

Jihlava Jablonec 1:0

Liberec Dukla 1:1

4. KOLO (SO 15. SRPNA – 17.00 hod.)
Teplice Plzeň 2:2

Ml. Boleslav Sparta 2:4

Olomouc Brno 1:1

Zlín Ostrava 2:0

Dukla Bohemians 1905 2:2

Slavia Jihlava 4:0

Slovácko Příbram 2:1

Jablonec Liberec 1:1

5. KOLO (SO 22. SRPNA – 17.00 hod.)
Ml. Boleslav Zlín 5:2

Jihlava Slovácko 1:2

Bohemians 1905 Příbram 1:1

Ostrava Slavia 1:3

Liberec Teplice 2:0

Brno Jablonec 0:3

Plzeň Olomouc 2:0

Sparta Dukla 2:0

6. KOLO (SO 12. ZÁŘÍ – 17.00 hod.)
Zlín Brno 2:1

Teplice Bohemians 1905 2:1

Slovácko Liberec 1:2

Olomouc Jihlava 2:1

Slavia Ml. Boleslav 1:1

Jablonec Sparta 1:1

Příbram Plzeň 0:4

Dukla Ostrava 4:1

7. KOLO (SO 19. ZÁŘÍ – 17.00 hod.)
Bohemians 1905 Plzeň 0:1

Liberec Příbram 3:0

Jihlava Dukla 2:2

Brno Slovácko 2:0

Sparta Olomouc 4:0

Ostrava Jablonec 1:2

Ml. Boleslav Teplice 4:3

Zlín Slavia 0:2

8. KOLO (SO 26. ZÁŘÍ – 17.00 hod.)
Jablonec Ml. Boleslav 1:2

Slovácko Bohemians 1905 1:0

Příbram Jihlava 4:1

Dukla Brno 1:2

Olomouc Zlín 1:1

Teplice Ostrava 1:0

Plzeň Liberec 2:1

Slavia Sparta 1:0

9. KOLO (SO 3. ŘÍJNA – 17.00 hod.)
Ostrava Olomouc 1:0

Brno Teplice 0:4

Ml. Boleslav Příbram 4:0

Zlín Jablonec 2:2

Slavia Dukla 1:1

Sparta Slovácko 4:0

Jihlava Plzeň 2:4

Liberec Bohemians 1905 3:1
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16. KOLO (SO 5. PROSINCE – 17.00 hod.)
Slovácko Teplice 5. 12. 17.00

Ostrava Sparta 5. 12. 17.00

Brno Ml. Boleslav 5. 12. 17.00

Jihlava Zlín 5. 12. 17.00

Liberec Slavia 5. 12. 17.00

Bohemians 1905 Jablonec 5. 12. 17.00

Plzeň Dukla 5. 12. 17.00

Příbram Olomouc 5. 12. 17.00

17. KOLO (SO 13. ÚNORA – 17.00 hod.)
Teplice Příbram 13. 2. 17.00

Slovácko Plzeň 13. 2. 17.00

Olomouc Bohemians 1905 13. 2. 17.00

Dukla Liberec 13. 2. 17.00

Jablonec Jihlava 13. 2. 17.00

Slavia Brno 13. 2. 17.00

Zlín Sparta 13. 2. 17.00

Ml. Boleslav Ostrava 13. 2. 17.00

19. KOLO (SO 27. ÚNORA – 17.00 hod.)
Teplice Liberec 27. 2. 17.00

Slovácko Jihlava 27. 2. 17.00

Příbram Bohemians 1905 27. 2. 17.00

Zlín Ml. Boleslav 27. 2. 17.00

Slavia Ostrava 27. 2. 17.00

Jablonec Brno 27. 2. 17.00

Dukla Sparta 27. 2. 17.00

Olomouc Plzeň 27. 2. 17.00

20. KOLO (SO 5. BŘEZNA – 17.00 hod.)
Plzeň Příbram 5. 3. 17.00

Bohemians 1905 Teplice 5. 3. 17.00

Liberec Slovácko 5. 3. 17.00

Jihlava Olomouc 5. 3. 17.00

Brno Zlín 5. 3. 17.00

Sparta Jablonec 5. 3. 17.00

Ostrava Dukla 5. 3. 17.00

Ml. Boleslav Slavia 5. 3. 17.00

18. KOLO (SO 20. ÚNORA – 17.00 hod.)
Plzeň Teplice 20. 2. 17.00

Příbram Slovácko 20. 2. 17.00

Sparta Ml. Boleslav 20. 2. 17.00

Ostrava Zlín 20. 2. 17.00

Jihlava Slavia 20. 2. 17.00

Liberec Jablonec 20. 2. 17.00

Bohemians 1905 Dukla 20. 2. 17.00

Brno Olomouc 20. 2. 17.00

26. KOLO (SO 23. DUBNA – 17.00 hod.)
Slavia Teplice 23. 4. 17.00

Jablonec Slovácko 23. 4. 17.00

Brno Příbram 23. 4. 17.00

Sparta Plzeň 23. 4. 17.00

Jihlava Bohemians 1905 23. 4. 17.00

Ostrava Liberec 23. 4. 17.00

Zlín Dukla 23. 4. 17.00

Ml. Boleslav Olomouc 23. 4. 17.00

27. KOLO (SO 30. DUBNA -– 17.00 hod.)
Teplice Sparta 30. 4. 17.00

Slovácko Zlín 30. 4. 17.00

Příbram Dukla 30. 4. 17.00

Plzeň Ostrava 30. 4. 17.00

Bohemians 1905 Slavia 30. 4. 17.00

Liberec Brno 30. 4. 17.00

Jihlava Ml. Boleslav 30. 4. 17.00

Olomouc Jablonec 30. 4. 17.00

29. KOLO (ST 11. KVĚTNA – 17.00 hod.)
Brno Sparta 11. 5. 17.00

Jihlava Ostrava 11. 5. 17.00

Bohemians 1905 Ml. Boleslav 11. 5. 17.00

Liberec Zlín 11. 5. 17.00

Příbram Slavia 11. 5. 17.00

Plzeň Jablonec 11. 5. 17.00

Teplice Dukla 11. 5. 17.00

Slovácko Olomouc 11. 5. 17.00

30. KOLO (SO 14. KVĚTNA – 17.00 hod.)
Olomouc Teplice 14. 5. 17.00

Dukla Slovácko 14. 5. 17.00

Jablonec Příbram 14. 5. 17.00

Slavia Plzeň 14. 5. 17.00

Zlín Bohemians 1905 14. 5. 17.00

Ml. Boleslav Liberec 14. 5. 17.00

Ostrava Brno 14. 5. 17.00

Sparta Jihlava 14. 5. 17.00

28. KOLO (SO 7. KVĚTNA -– 17.00 hod.)
Brno Jihlava 7. 5. 17.00

Sparta Liberec 7. 5. 17.00

Ostrava Bohemians 1905 7. 5. 17.00

Ml. Boleslav Plzeň 7. 5. 17.00

Zlín Příbram 7. 5. 17.00

Slavia Slovácko 7. 5. 17.00

Jablonec Teplice 7. 5. 17.00

Dukla Olomouc 7. 5. 17.00

21. KOLO (SO 12. BŘEZNA – 17.00 hod.)
Plzeň Bohemians 1905 12. 3. 17.00

Příbram Liberec 12. 3. 17.00

Dukla Jihlava 12. 3. 17.00

Slovácko Brno 12. 3. 17.00

Olomouc Sparta 12. 3. 17.00

Jablonec Ostrava 12. 3. 17.00

Teplice Ml. Boleslav 12. 3. 17.00

Slavia Zlín 12. 3. 17.00

22. KOLO (SO 19. BŘEZNA – 17.00 hod.)
Bohemians 1905 Slovácko 19. 3. 17.00

Jihlava Příbram 19. 3. 17.00

Liberec Plzeň 19. 3. 17.00

Sparta Slavia 19. 3. 17.00

Ml. Boleslav Jablonec 19. 3. 17.00

Brno Dukla 19. 3. 17.00

Zlín Olomouc 19. 3. 17.00

Ostrava Teplice 19. 3. 17.00

24. KOLO (SO 9. DUBNA – 17.00 hod.)
Jihlava Teplice 9. 4.. 17.00

Ostrava Slovácko 9. 4.. 17.00

Sparta Příbram 9. 4.. 17.00

Zlín Plzeň 9. 4.. 17.00

Brno Bohemians 1905 9. 4.. 17.00

Slavia Jablonec 9. 4.. 17.00

Ml. Boleslav Dukla 9. 4.. 17.00

Liberec Olomouc 9. 4.. 17.00

25. KOLO (SO 16. DUBNA – 17.00 hod.)
Liberec Jihlava 16. 4. 17.00

Plzeň Brno 16. 4. 17.00

Bohemians 1905 Sparta 16. 4. 17.00

Příbram Ostrava 16. 4. 17.00

Slovácko Ml. Boleslav 16. 4. 17.00

Teplice Zlín 16. 4. 17.00

Olomouc Slavia 16. 4. 17.00

Dukla Jablonec 16. 4. 17.00

23. KOLO (SO 2. DUBNA – 17.00 hod.)
Bohemians 1905 Liberec 2. 4. 17.00

Plzeň Jihlava 2. 4. 17.00

Teplice Brno 2. 4. 17.00

Slovácko Sparta 2. 4. 17.00

Olomouc Ostrava 2. 4. 17.00

Příbram Ml. Boleslav 2. 4. 17.00

Jablonec Zlín 2. 4. 17.00

Dukla Slavia 2. 4. 17.00
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OFICIÁLNÍ DODAVATELÉ

MEDIÁLNÍ PARTNEŘI

PARTNEŘI

01  Základní barevné provedení

PANTONE 485 C
CMYK  0 / 95 / 100 / 0
RGB  228 / 35 / 19

100% černá

PEPSI_S1_2PMS_NB_LARGE (4" AND LARGER)

PEPSI_S1_2PMS_NB_MEDIUM (FOR USE 1.5" TO 4")

PEPSI_S1_2PMS_NB_SM (FOR USE .25" TO 1.5")

PANTONE
2945

PANTONE
185

PANTONE
2945

PANTONE
185

PANTONE
2945

PANTONE
185

To convert the PEPSI logo to 4 - color process
please use these values;

CYAN 100
MAGENTA 69
YELLOW 17

BLACK 3

CYAN 0
MAGENTA 100

YELLOW 82
BLACK 0

Varianta 1

Varianta 2

Varianta 1 je varianta hlavní. Varianta 2 je doplňková a používá 
se pouze tam, kde by nebyla varianta 1 dostatečně výrazná 
(např. na podkladové ploše extrémně výškových formátů). 

Barevné pozitivní provedení se používá se pro všechny 
aplikace značky, pokud je na daném pozadí dostatečně čitelné.

Příklady užití na různé podkladové ploše viz 2.4.
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Základní barevné pozitivní provedení značky 1.1

Zdrojové soubory 
Varianta 1

pro tisk 
CT-V1-lg-cmyk.eps 
CT-V1-lg-pantone.eps

pro obrazovku 
CT-V1-lg.png

Zdrojové soubory 
Varianta 2

pro tisk 
CT-V2-lg-cmyk.eps 
CT-V2-lg-pantone.eps

pro obrazovku 
CT-V2-lg.png
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88.3    92.5    93.2    100.0    107.9
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BRANKÁŘI
30 Jiří Adamuška 11. 2. 1993
17 Stanislav Dostál 20. 6. 1991
1 Tomáš Holý 10. 12. 1991

OBRÁNCI
21 Ladislav Benčík 13. 8. 1984
6 Martin Blanař 22. 9. 1995
18 Tomáš Hájek 1. 12. 1991
4 David Hubáček 23. 2. 1977
24 Jakub Jugas 5. 5. 1992
2 Michal Malý 29. 5. 1987
20 Lukáš Pazdera 6. 3. 1987

ZÁLOŽNÍCI
25 Robert Bartolomeu 3. 12. 1993
11 Patrik Hlobil 15. 9. 1994
9 Lukáš Holík 23. 8. 1992
13 Tomáš Janíček 7. 9. 1982
23 Miloš Kopečný 26. 12. 1993
3 Štěpán Koreš 14. 2. 1989
16 Róbert Matějov 5. 7. 1988
14 Lukáš Motal 6. 3. 1990
27 Tomáš Strašák 4. 3. 1994
12 Nikola Višněvský 24. 11. 1995
26 Vukadin Vukadinovič 14. 12. 1990
15 Diego Živulič 23. 3. 1992

ÚTOČNÍCI
8 Štěpán Červenka 15. 5. 1990
29 Marko Jordan 27. 10. 1990
10 Tomáš Poznar 27. 9. 1988
7 Lukáš Železník 18. 6. 1990

HLAVNÍ TRENÉR
Bohumil Páník

ASISTENTI TRENÉRA
Jan Somberg
Bronislav Červenka
Jan Jelínek
Otakar Novák

HOSTÉ / FC FASTAV ZLÍNDOMÁCÍ / FC VIKTORIA PLZEŇ

BRANKÁŘI
13 Petr Bolek 13. 6. 1984
1 Matúš Kozáčik 27. 12. 1983
33 Roman Pavlík 17. 1. 1976

OBRÁNCI
22 Jan Baránek 26. 6. 1993  
28 Marián Čišovský 2. 11. 1979  
2 Lukáš Hejda 9. 3. 1990 
8 David Limberský 6. 10. 1983  
3 Aleš Matějů 3. 6. 1996  
21 Václav Procházka  8. 5. 1984 
14 Radim Řezník 20. 1. 1989 

ZÁLOŽNÍCI
7 Tomáš Hořava 29. 5. 1988 
17 Patrik Hrošovský 22. 4. 1992 
26 Daniel Kolář 27. 10. 1985  
10 Jan Kopic 4. 6. 1990  
19 Jan Kovařík 19. 6. 1988 
29 Tomáš Kučera 20. 7. 1991 
11 Milan Petržela 19. 6. 1983 
6 Václav Pilař 13. 10. 1988
27 František Rajtoral 12. 3. 1986 
9 Ondřej Vaněk 5. 7. 1990  
23 Egon Vůch 1. 2. 1991 

ÚTOČNÍCI
12 Michal Ďuriš 1. 6. 1988 
16 Jan Holenda 22. 8. 1985
25 Aidin Mahmutović 6. 4. 1986

HLAVNÍ TRENÉR 
Karel Krejčí 20. 12. 1968

ASISTENT TRENÉRA
Zdeněk Bečka 20. 6. 1970
Pavel Horváth 22. 4. 1975
Kamil Tobiáš 4. 2. 1978
Martin Ticháček 15. 9. 1981

SOUPISKA
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Plnit přání v Plzni a blízkém 
okolí bude plzeňský obránce 
v pondělí 26. října. Přihlásit se 
plzeňští fandové mohou zaslá-
ním emailu na adresu prani@
fcviktoria.cz. „Ve své zprávě 
by měl každý fanoušek po-
psat přání, které by si přál od 
Radima splnit, včetně důvodů, 
proč by právě on měl být do 
Dne splněných přání vybrán,“ 
popisuje tiskový mluvčí klubu 
Pavel Pillár. Fantazii se nechá-
vají dveře otevřené, fanoušci 
Viktorky si mohou přát ná-
vštěvu Radima Řezníka na své 
narozeninové oslavě nebo tré-
ninku svého klubu. Variantou 
může být také komentovaná 
prohlídka šatny Viktorie Plzeň, 
večeře či oběd se samotným hráčem nebo neformální posezení 
u kávy ve VIP prostorech Doosan Areny. „Možností je samozřejmě 
nepřeberné množství a pevně věříme, že fanoušci této šance 
s radostí využijí. Variantou je samozřejmě také návrh přání pro 
některého z blízkých, pro kterého by následně setkání s Radimem 

bylo překvapením,“ doplňuje Pillár. Své návrhy mohou fanoušci 
Viktorie posílat do pondělí 19. října, hned v úterý 20 října následně 
Radim vybere tři šťastlivce, se kterými se již klub dohodne na 
organizaci celé akce. „Veškerá přání by měla být situována do Pl-
zeňského kraje, každé přání by délkou svého trvání nemělo pře-
sáhnout cca 90 minut. Fanoušci by do svého mailu měli zapsat 
také přibližný časový start plnění svého přání, aby Radim během 
pondělí 26 října stihl objet všechny tři vybrané příznivce,“ zakon-
čuje tiskový mluvčí Viktorie.    

Sám plzeňský obránce se na výkop nového projektu velmi těší. 
„Jsem moc zvědavý, zda mezi fanoušky bude o tuto akci zájem. 

Osobně budu šťastný, pokud třem ze skvělých plzeňských příz-
nivců budu moct splnit jejich přání. Nepřestává mě překvapovat, 
jak Plzeň fotbalem, žije, jakou radost udělá naše autogramiáda 
nebo návštěva na některé z plzeňských škol. Věřím, že tenhle pro-
jekt se ujme a že se dostaneme k fanouškům opět o něco blíž.“ 

VIKTORIA POTĚŠÍ FANOUŠKY „DNEM SPLNĚNÝCH PŘÁNÍ“

Plzeňský fotbalový klub si pro své fanoušky připravil 

speciální projekt, v rámci kterého budou příznivcům 

červeno-modrých barev plnit přání sami hráči Viktorie. 

Počínaje říjnem zvolí Viktoria každý měsíc jednoho 

z fotbalistů, který vybere a splní tři přání zaslané 

fanoušky. Prvním hráčem, který potěší Dnem splněných 

přání malé i velké viktoriány, bude Radim Řezník.

Den splněných přání / 
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POJĎME SPORTOVAT S VIKTORKOU 2015: VÍCE NEŽ 
30 DĚTÍ SI UŽILO TRÉNINK V DOOSAN ARENĚ

Na hlavním hřišti na stadionu ve Štruncových sadech se dětský 
smích rozléhal po všech tribunách, děti si trénink maximálně uží-
valy. „Připravili jsme pro ně opět několik stanovišť, na kterých 
překonávaly různé překážky. Nechyběl slalom, opičí dráha a sa-
mozřejmě fotbal. Děti zaslouží pochvalu za jejich přístup, do všeho 
se zapojovali s obrovskou chutí. Další pochvalu si zaslouží Pavel 
Horváth, Aidin Mahmutovič a Tomáš Hořava, kteří s dětmi absol-

vovali všechny hry i pohybová cvičení. Bylo vidět, že i je to bavilo,“ 
říká sportovní garant projektu Jiří Žilák.

„Takové akce jsou skvělé a nikdy jich není dost. Děti musí poznat, 
že sport je neskutečná zábava a že pohyb je lepší než koukání 
doma na televizi. Snad tento projekt v dětech probudí to správné 
nadšení,“ říká Pavel Horváth, který patřil k největším bavičům ce-

Doosan Arena hostila v úterý 6. října 2015 

nevšední návštěvníky. Místo prvoligových 

fotbalistů se totiž na hřišti prohánělo 

více než 30 pohybově nejnadanějších dětí 

narozených v letech 2009 a 2010, které byly 

vybrány v rámci projektu ´Pojďme sportovat 

s Viktorkou .́ Tuto iniciativu přináší Viktoria ve 

spolupráci s UMO1 a UMO3 již třetím rokem. 

Na předškoláky dohlíželi trenéři mládeže 

FC Viktorie Plzeň, asistent hlavního trenéra ´A´ 

týmu Pavel Horváth a také hráči Tomáš Hořava 

s Aidinem Mahmutovičem.
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lého tréninku. „Nadšení, se kterým se děti 
zapojily do všech aktivit, bylo úplně hmata-
telné. Moc jsem se tu pobavil,“ dodává To-
máš Hořava. 

Ojedinělý projekt ́ Pojďme sportovat s Vikto-
rkou´ spustila FC Viktoria Plzeň před dvěma 
lety. Úvodních tréninkových jednotek, které 
proběhly v září 2015, se zúčastnilo více 
než 1100 dětí z mateřských školek z UMO1 
a UMO3. „Jsme velmi rádi, že se projekt opět 
setkal s velkým úspěchem. Poděkování patří 
především ředitelkám a ředitelům jednotli-
vých škol a v neposlední řadě také všem 
trenérům Viktorie, kteří se na jednotlivých 
etapách projektu podíleli. Počítáme s tím, 
že v dalším roce opět na tuto aktivitu na-
vážeme,“ zakončil informace manažer mlá-
deže Viktorie, Petr Žitek.

Pojďme sportovat s Viktorkou / 
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VÝSLEDKOVÝ SERVIS MLÁDEŽE: VÝBĚRY U13 A U12 
NA VÍTĚZNÉ VLNĚ

U19
FK Pardubice–FC Viktoria Plzeň 2:2 (2:1)
Branky Viktorie: 9. vlastní, 79. Mudra

FC Viktoria Plzeň–FC FASTAV Zlín 1:1 (0:1)
Branka Viktorie: 83. Matějka

Bohemians Praha 1905–FC Viktoria Plzeň 3:2 (1:2)
Branky Viktorie: 3. Mudra, 22. Hašek

U17
SK Slavia Praha–FC Viktoria Plzeň 3:2 (2:1)
Branky Viktorie: 28. Graiciar, 69. Brudna

FC Viktoria Plzeň–FK Baník Sokolov 2:1 (0:1)
Branky Viktorie: 69. Ryška, 78. Vais

FC Hradec Králové–FC Viktoria Plzeň 3:0 (2:0)

U16
SK Slavia Praha–FC Viktoria Plzeň 0:3 (0:2)
Branky: 11. Remiáš, 36. Kepl, 51. Remiáš 

FC Viktoria Plzeň–FK Baník Sokolov 8:1 (4:0)
Branky Viktorie: 7. Štursa, 9. Remiáš, 20., 28. Klán, 45. Kepl, 62. 
Kraml, 70. Bartůněk, 76. Uzlík

FC Hradec Králové–FC Viktoria Plzeň 3:2pen (0:0)
Branky Viktorie: 49. Plecitý, 76. Kepl 

U15
FK Pardubice–FC Viktoria Plzeň 3:0 (1:0)

FC Viktoria Plzeň–1. FK Příbram 5:1 (1:1)
Branky Viktorie: 22., 52. Vrba, 45. Pecháček, 55., 63. Koranda

FC Hradec Králové–FC Viktoria Plzeň 4:2 (1:1)
Branky Viktorie: Koranda 2x

U14
FK Pardubice–FC Viktoria Plzeň 4:1 (1:0)
Branka Viktorie: Koželuh

FC Viktoria Plzeň–1. FK Příbram 6:3 (5:0)

Další velkou porci zápasů mají za sebou všechny 

mládežnické a ženské výběry FC Viktorie Plzeň. 

Za zmínku stojí především žákovské kategorie do 

třinácti a dvanácti let. Výběr U13 zatím v sezoně 

nepoznal hořkost porážky a ze sedmi odehraných 

zápasů odcházel šestkrát jako vítěz. Výběr U12 prohrál 

v prvním kole se Slavií, od té doby jen jednou remízoval 

a pětkrát vyhrál.
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FC Hradec Králové–FC Viktoria Plzeň 4:2 (1:1)
Branky Viktorie: 31. Patrovský, 49. Koželuh

U13
FC Viktoria Plzeň–FC Tempo Praha 9:5
Branky Viktorie: Uzlík 3x, Vobruba 2x, Majer 2x, Vanc, Jedlička

1. FK Příbram–FC Viktoria Plzeň 9:12
Branky Viktorie: Maxa 2x, Velfl, Nedvěd 3x, Švihla, Jedlička 3x, 
Hendrych, Oravec

FC MAS Táborsko–FC Viktoria Plzeň 7:18

U12
FC Viktoria Plzeň–FC Tempo Praha 17:3
Branky Viktorie: Štauber 5x, Červený 3x, Doubek 2x, Kyklhorn 2x, 
Čeliš, Diviš, Falout, Pytlík, Rádl

1. FK Příbram–FC Viktoria Plzeň 8:13
Branky Viktorie: Bezděkovský 3x, Košik 2x, Červený, Doubek, Fa-
lout, Keltyčka D., Kyklhorn, Motlík, Pytlík, Štauber

FC MAS Táborsko–FC Viktoria Plzeň 10:14
Branky Viktorie: Bezděkovský 2x, Čeliš, Červený, Keltyčka D. 2x, 
Keltyčka T. 2x, Mertl 2x, Motlík, Prokop, Pytlík, Štauber

ŽENY
FC Slovan Liberec–FC Viktoria Plzeň 1:0 (0:0)

FC Viktoria Plzeň–AC Sparta Praha 1:6 (1:2)
Branka Viktorie: 24. Ranglová

FC Viktoria Plzeň–Bohemians Praha 1:2 (0:0)
Branka Viktorie: vlastní

Juniorky
FC Viktoria Plzeň–FC Zbrojovka Brno 3:1 (0:1)
Branky Viktorie: 42., 44 Vargová, 80. Kloudová

Starší žákyně
FK Dukla Praha–FC Viktoria Plzeň 2:5 (1:4)
Branky: 4. Vorlová, 19. Mirtlová, 29. Baumruková, 25. Stejskalová, 
52. Cardová

FC Viktoria Plzeň–AC Sparta Praha 1:7

SK Slavia Praha–FC Viktoria Plzeň 1:0 (0:0)

Mladší žákyně
FK Dukla Praha–FC Viktoria Plzeň 0:17
FC Viktoria Plzeň–AC Sparta Praha 1:7
SK Slavia Praha–FC Viktoria Plzeň 2:1

Mládež, ženy / 
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LZE ZAKOUPIT NA INTERNETOVÉM OBCHODĚ WWW.PUMASTORE.CZ,
WWW.TOP4FOOTBALL.CZ  A V KAMENNÉM OBCHODĚ TOP4FOOTBALL - JEČNÁ 15, PRAHA 2 



VIKTORIÁN 5 SYNOT liga 2015 37Kopeme pro Čišu / 

„Cílem této akce je pokusit se prostřednictvím dražby 
získat finanční prostředky nejen pro Mariána, ale zároveň 
také na pomoc dalším lidem, kteří bojují s Amyotrofickou 
laterální sklerózou,“ přibližuje cíle unikátní akce Pavel 
Horváth, který zároveň doplňuje: „Dražba by měla být vý-
zvou pro sběratele sportovních artefaktů stejně jako pro 
ty, kteří chtějí podpořit správnou věc. Pevně věřím, že fa-
noušci se při ní dobře pobaví a zároveň se nám společně 
podaří pomoci dobré věci.“ 

Na konci měsíce října bude zveřejněn odkaz na stránky 
aukce, ve které budou všem zájemcům k dispozici zará-
mované a podepsané kopačky fotbalistů Viktorie Plzeň. 
„Speciální dřevěné boxy budou vyzdobeny grafikou ve 
viktoriánských barvách, ke každým kopačkám bude vy-
dán certifikát pravosti s podpisem daného fotbalisty, 
Pavla Horvátha i Mariána Čišovského,“ říká k chystané 
akci tiskový mluvčí Viktorie Pavel Pillár, který zároveň 
dodává: „Aukce bude probíhat zhruba po dobu tří týdnů, 
vítězné zaplacené částky budou posílány přímo na účet 
Spolku 28.“ 

Spolupráce mezi Viktorií Plzeň a Spolkem 28 je velmi úzká, 
obě organizace již spolupracovaly na červnové rozlučce 
Pavla Horvátha. Charitativní duel plzeňské legendy přispěl 
Mariánovi celkovou částkou přesahující 350 000 Kč. „Jsme 
velmi rádi, že spolupráce dále probíhá, akce ´Kopeme pro 
Čišu´ však nebude čistě plzeňskou záležitostí. K této ini-

ciativě se spontánně chtějí přidat další kluby 
a stranou nezůstanou ani národní celky Česka 
a Slovenska. K dispozici máme již nyní také 
kopačky Pavla Nedvěda a dalších fotbalových 
osobností let minulých, fanoušci si budou moct 
volit z opravdu unikátních párů kopaček napříč 
klubovým spektrem,“ zakončuje základní infor-
mace k chystanému projektu Pavel Horváth. 

V LISTOPADU ODSTARTUJE AKCE  „KOPEME PRO ČIŠU“

Výjimečná charitativní aukce odstartuje na začátku listopadu pod taktovkou 

Spolku 28. Organizaci, jejíž předsedou je Pavel Horváth, založili přátelé 

Mariána Čišovského s cílem společně pomáhat slovenskému fotbalistovi 

v boji se zákeřnou chorobou. Speciální dražba kopaček je výsledkem 

spolupráce a úzkého vztahu Spolku 28 a klubu FC Viktoria Plzeň.
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Z VÍDNĚ DO BRNA ZA 72 HODIN

Rapid Vídeň se s plným bodovým ziskem drží na první příčce ta-
bulky skupiny Evropské ligy. V úvodním zápase skupinové fáze 
dokázali Rakušané porazit Villarreal CF a následně v Bělorusku 
navázat vítězstvím 1:0 nad domácím Dinamem Minsk. Nejnebez-
pečnější ofenzivní zbraní Rapidu v Evropské lize je pětatřicetiletý 
záložník Steffen Hofmann, který si připsal branku v obou odehra-
ných utkáních. Dva góly vstřelil 
i v  zápasech domácí soutěže. 

Tipico Bundesliga má za sebou 
jedenáct hracích kol, po kte-
rých má Rapid Vídeň na svém 
kontě celkem 22 bodů za sedm 
vítězství a jednu remízu. Už 
nyní je Rapid rekordmanem 
domácí nejvyšší soutěže v po-
čtu získaných titulů, na svém 
kontě jich má celkem dvaatři-
cet. O osm víc než jeho nejbližší 
pronásledovatel a zároveň nej-
větší rival FK Austria Vídeň.

Úvodní hvizd zápasu s rakous-
kým soupeřem je naplánován 
na čtvrtek 22. října ve 21.05 
hodin. Po utkání se viktoriáni 
nebudou přesouvat zpět na 
západ Čech, ale přenocují na 

jihu Moravy. Za méně než dvaasedmdesát hodin totiž odehrají 
ligový duel na hřišti Zbrojovky Brno. Zápas na Městském fotbalo-
vém stadionu Srbská začíná v neděli 25. října v 16.00 hodin.

V následujícím týdnu se Viktoriáni dvakrát představí na 

hřištích soupeřů. Nejdříve v rámci třetího zápasu základní 

skupiny Evropské ligy zavítají na půdu vídeňského 

Rapidu, o tři dny později změří v moravské metropoli síly 

se Zbrojovkou Brno.
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8. KOLO – FC VIKTORIA PLZEŇ–FC SLOVAN LIBEREC
SOBOTA 26. ZÁŘÍ 2015, 18.15 HOD. – DOOSAN ARENA

WWW.FCVIKTORIA.CZ

INFORMAČNÍ BULLETIN FC VIKTORIA PLZEŇ / ZÁŘÍ 2015 / 19 KČ

PŘÍŠTÍ DOMÁCÍ UTKÁNÍ: 
FC VIKTORIA PLZEŇ–FC FASTAV ZLÍN
SOBOTA 17. ŘÍJNA, 20.15 HOD., DOOSAN ARENA

KAREL KREJČÍ
VIKTORKU MÁM V SRDCI

FC VIKTORIA PLZEŇ   
SYNOT LIGA 2015/2016
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10. KOLO – FC VIKTORIA PLZEŇ–FC FASTAV ZLÍN
SOBOTA 17. ŘÍJNA 2015, 20.15 HOD. – DOOSAN ARENA

WWW.FCVIKTORIA.CZ

INFORMAČNÍ BULLETIN FC VIKTORIA PLZEŇ / ŘÍJEN 2015 / 19 KČ

PŘÍŠTÍ DOMÁCÍ UTKÁNÍ: 
FC VIKTORIA PLZEŇ–AC SPARTA PRAHA
NEDĚLE 1. LISTOPADU, 15.00 HOD., DOOSAN ARENA

TOMÁŠ KUČERA
PLZEŇ JE PRO MĚ NEJVĚTŠÍ VÝZVOU V KARIÉŘE

FC VIKTORIA PLZEŇ   
SYNOT LIGA 2015/2016




